
ЗВІТ

Про результати акредитаційної експертизи освітньої програми

Заклад вищої освіти Донецький національний університет економіки і торгівлі
імені Михайла Туган-Барановського

Освітня програма 56220 Обладнання переробних і харчових виробництв

Рівень вищої освіти Бакалавр

Спеціальність 133 Галузеве машинобудування

Цей звіт складений за наслідками акредитаційної експертизи згаданої вище освітньої програми, що проводилася
Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти.

Звіт є результатом роботи експертної групи. Його основним призначенням є систематизація отриманої інформації,
її аналіз та безпосереднє оцінювання якості освітньої програми. Звіт призначений як безпосередньо для закладу
вищої освіти, так і для широкої громадськості. Він є публічним документом та буде оприлюднений на сайтах
Національного агентства і закладу вищої освіти. Він також є підставою для прийняття подальших рішень галузевою
експертною радою та Національним агентством.

Детальніше про мету і порядок проведення акредитації можна дізнатися на вебсайті Національного агентства –
https://naqa.gov.ua/

Використані скорочення:

ID - ідентифікатор

ВСП - відокремлений структурний підрозділ

ЄДЕБО - Єдина державна електронна база з питань освіти

ЄКТС - Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система

ЗВО - заклад вищої освіти

ОП - освітня програма
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Загальні відомості

1. Інформація про освітню програму

Назва ЗВО Донецький національний університет економіки і торгівлі імені
Михайла Туган-Барановського

Назва ВСП ЗВО не застосовується

ID освітньої програми в ЄДЕБО 56220

Назва ОП Обладнання переробних і харчових виробництв

Галузь знань 13 Механічна інженерія

Cпеціальність 133 Галузеве машинобудування

Cпеціалізація (за наявності) відсутня

Рівень вищої освіти Бакалавр

Вид освітньої програми Освітньо-професійна

2. Відомості про склад експертної групи та акредитаційну експертизу

Склад експертної групи Якобчук Роман Леонідович, Гармаш Антон Андрійович, Петров
Олександр Васильович (керівник)

Залучений представник
роботодавців

не застосовується

Дати візиту до ЗВО 13.02.2023 р. – 15.02.2023 р.

3. Посилання на документи, які підлягають оприлюдненню закладом вищої освіти на своєму
вебсайті

Відомості про самооцінювання ОП https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/01/vidomosti-pro-
samootsiniuvannia-op-obladnannia-pererobnykh-i-kharchovykh-
vyrobnytstv.pdf

Програма візиту експертної групи https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/prohrama-
akredytatsijnoho-onlanj-vizytu-ekspertnoi-hrupy-za-op-obladnannia-
pererobnykh-i-kharchovykh-vyrobnytstv-1.pdf

4. Інформація про наявність у звіті інформації з обмеженим доступом

 Звіт не містить інформацію з обмеженим доступом

I. Наявність або відсутність підстав для відмови в акредитації, не пов’язаних із відповідністю
Критеріям оцінювання якості освітньої програми

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації з підстав, не пов’язаних із
відповідністю критеріям оцінювання якості освітньої програми:

відсутні
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II. Резюме

Загальні враження про ОП, найголовніші висновки щодо відповідності Критеріям

У Донецькому національному університеті економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського (ДонНУЕТ)
освітньо-професійна програма (ОП) «Обладнання переробних і харчових виробництв» за спеціальністю 133
«Галузеве машинобудування» реалізується у висококваліфікованому академічному середовищі фахівців галузі на
кафедрі загальноінженерних дисциплін та обладнання (ЗІДО) на базі обмеженого у можливостях матеріально-
технічного забезпечення, розгалуженій системі забезпечення якості освіти та студентоцентрованому освітньому
середовищі навчально-наукового інституту ресторанно-готельного бізнесу та туризму (ННІРГБТ), що забезпечує
підготовку здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Загальний аналіз всіх критеріїв виявив, що
більшість з них відповідають загальноприйнятим нормам, наявні як сильні, так і слабкі сторони ОП, що не є
критичними, і за умови виконання наданих рекомендацій можуть бути виправлені без суттєвих змін змісту ОП, але
суттєвим недоліком ОП є відсутність належного матеріально-технічного забезпечення деяких обов’язкових фахових
дисциплін, що не дозволяє забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти всіх результатів навчання,
визначених у ОП.

Підсумок сильних сторін програми та позитивних практик

ОП містить додаткових чотири програмних компетентностей та чотири результати навчання, які доповнюють
перелік програмних компетентностей та результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти та
підкреслюють унікальність ОП. Наявність всіх необхідних матеріалів навчальних дисциплін у вільному доступі для
студентів на платформі Moodle. На ОП викладається навчальна дисципліна «Академічне письмо», яка передбачає
додаткову популяризацію принципів академічної доброчесності серед здобувачів вищої освіти. У ДонНУЕТ
здійснюється рейтингування викладачів на основі результатів їх професійної діяльності та опитування здобувачів
вищої освіти щодо якості викладання навчальних дисциплін. У ДонНУЕТ існує система матеріального
стимулювання викладачів до саморозвитку та викладацької майстерності, через виплати премій за публікації статей
у наукометричних базах даних Scopus та Web of Science, видання патентів, підготовку призерів Всеукраїнського
конкурсу студентських наукових робіт чи Олімпіад, зайняте місце не нижче 10-го за результатами щорічного
рейтингування. У ЗВО практикується період Адаптаційного тижня – перший тиждень навчання, коли здобувачі
інформуються про умови навчання в ЗВО, ознайомлюються з основними правилами, нормами та положеннями
ДонНУЕТ. У ДонНУЕТ діє система управління якістю надання освітніх послуг відповідно до стандарту ISO
9001:2015, та регламентує розуміння «Політики у сфері якості».

Підсумок слабких сторін програми та рекомендації з її удосконалення

Слабкі сторони. Цілі та мета ОП не мають чіткого узгодження із місією ДонНУЕТ. Силабуси та робочі програми
деяких обов’язкових освітніх компонентів не містять повний перелік програмних компетентностей та результатів
навчання, що визначені матрицею відповідності ОП. Вибіркові освітні компоненти представлені на сайті ЗВО
простим переліком, що не дозволяє ознайомитись з їх змістом. Лабораторні роботи складають приблизно 1,2% у
загальній кількості аудиторних годин обов’язкових освітніх компонентів. Учасники освітнього процесу за ОП
«Обладнання переробних і харчових виробництв» недостатньо поінформовані про процедуру визнання результатів
навчання, отриманих у неформальній освіті. Здобувачі ОП недостатньо обізнані щодо можливостей та існуючих
програм внутрішньої чи міжнародної академічної мобільності. На сайті ЗВО відсутня інформація учасників
освітнього процесу про діючі програми міжнародних проектів, а також програми внутрішньої чи міжнародної
академічної мобільності. Здобувачі освіти даної ОП демонстрували недостатньо чітке розуміння всіх принципів
академічної доброчесності, відповідальності за порушення її принципів, процедур щодо перевірки на плагіат,
процедури повторного проходження контрольних заходів. Навчальне навантаження деяких викладачів кафедри
ЗІДО включає викладання семи і більше навчальних дисциплін, що може негативно впливати на якість підготовки
та викладання навчальних занять. У ДонНУЕТ немає постійного сертифікованого укриття, що в даних умовах не
забезпечує достатній рівень безпеки праці та навчання учасників освітнього процесу ЗВО. Результати зовнішнього
забезпечення якості вищої освіти у ДонНУЕТ не у повній мірі беруться до уваги. Недоліки. Тривалість Виробничої та
Переддипломної практик не відповідає визначеним у ОП для них обсягам кредитів ЄКТС. На період проведення
акредитації у ДонНУЕТ не було в наявності необхідного навчального та лабораторного обладнання з таких
навчальних дисциплін: «Взаємозамінність, стандартизація та технічні вимірювання», «Технологія конструкційних
матеріалів та матеріалознавство», «Деталі машин», «Гідравлічні машини» і т.д., що ставить під сумнів здатність
досягнення здобувачами вищої освіти програмних результатів навчання за ОП. Рекомендації наведені у додатку до
звіту.

III. Аналіз
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У цьому розділі експертна група описує встановлені під час акредитаційної експертизи фактичні обставини,
аналізує та оцінює їх, а також надає свої рекомендації щодо удосконалення ОП та діяльності за нею за окремими
критеріями.

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми:

1. Освітня програма має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та стратегії закладу вищої
освіти.

Метою ОП 2022 року затвердження є: «Підготовка висококваліфікованих фахівців з широким доступом до
працевлаштування, які мають глибокі знання у сфері обладнання переробних і харчових виробництв; здатних
застосовувати набуті знання у процесі удосконалення процесів та апаратів, а також устаткування галузі,
застосовуючи сучасні технології та методи проектування; гармонійно розвинутих особистостей, націлених на
реалізацію власного внеску в розвиток української економіки, державності, громадянського суспільства».
Аналізуючи зміст місії ДонНУЕТ, що «… полягає у створенні й розповсюдженні освітніх, наукових і
загальнолюдських цінностей, які сприяють розвитку українського суспільства» та стратегії, яка «… полягає у
підготовці висококваліфікованих фахівців для забезпечення потреб національного господарства і ринку праці та
гармонійно розвинутих особистостей, націлених на реалізацію власного внеску в розвиток української економіки,
державності, громадянського суспільства, шляхом розвитку творчих та лідерських здатностей, критичного
мислення, формування професійних компетенцій», що представлені на сайті ЗВО (https://donnuet.edu.ua/wp-
content/uploads/2021/01/strategy-donnuet-2021-2025.pdf), можна зробити висновок, що мета/цілі ОП фрагментарно
відображені у місії та стратегії ДонНУЕТ, оскільки не містить пояснення ролі здобувачів вищої освіти у досягненні
мети/цілей – «шляхом розвитку творчих та лідерських здатностей, критичного мислення, формування професійних
компетенцій». Крім цього, тавтологія у формулюванні мети ОП «…застосовувати набуті знання у процесі
удосконалення процесів…» свідчить про необхідність внесення лексичного виправлення. Натомість унікальність ОП
визначено зрозуміло та чітко у формулюванні особливостей програми («Наявність практичної підготовки,
формування у студентів здатності удосконалювати процеси та апарати, існуюче обладнання переробних виробництв;
аналізувати та обирати засоби автоматизації та керування технологічними процесами у сфері харчової
промисловості; забезпечувати безперервне функціонування лінії з виробництва продуктів харчування, приймаючи
ефективні рішення щодо оснащення та експлуатації устаткування; забезпечувати надійність та працездатність
обладнання переробної та харчової промисловості». Також унікальність ОП підкреслюється додатково введеними
чотирьома компетентностями (СК11-СК14) та чотирьома результатами навчання (ПРН15-ПРН18), що доповнюють
інші компетентності та результати навчання ОП, визначені у повному обсязі стандартом вищої освіти зі
спеціальності 133 Галузеве машинобудування для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

2. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням позицій
та потреб заінтересованих сторін.

Формування цілей ОП здійснюється за участі різних груп стейкхолдерів, що підтверджується як документально, так
і учасниками фокус-груп під зустрічей з ЕГ. Зокрема, конкретні пропозицій здобувачі вищої освіти щодо
удосконалення змісту чи окремих складових ОП протягом всього періоду її реалізації документально не зафіксовано.
До 2021 року такі пропозиції приймались в усній формі, а у 2021 році (https://bit.ly/415Kkir) та 2022 році
(https://bit.ly/3k52Bf8) думка здобувачів вищої освіти щодо удосконалення ОП визначалась через опитування, які
виявили цілковиту підтримку діючої версії ОП. Натомість, академічна спільнота кафедри ЗІДО не тільки спільно
ухвалили започаткування ОП (протокол №7 від 04.12.2018 р.), але і періодично вносила зміни до змісту ОП: зміни
пов’язані із затвердженням стандарту вищої освіти (протокол №14 від 26.06.2020 р.), зміна назв освітніх
компонентів та переліку обов’язкових компонентів (протокол №12 від 12.05.2020 р., протокол №10 від 26.02.2021
р., протокол №11 від 16.06.2022 р.). Також кафедра ЗІДО на засіданнях розглядала пропозиції роботодавців, що в
результаті теж призводило до внесення змін до змісту ОП: вилучення освітнього компоненту «Хімія» (протокол
№12 від 12.05.2020 р.), зміна назв освітніх компонентів та переліку обов’язкових компонентів (протокол №10 від
26.02.2021 р. та протокол №11 від 16.06.2022 р.). Крім цього, до редакції ОП 2022 року затвердження додаються три
рецензії-відгуки, що засвідчують підтримку запропонованої редакції ОП від директора ПП «Преміум СНЕК»
Ободенка В.М., директора ФОП «Носаєв В.В.» Насаєва В.В. та професора кафедри технологічного обладнання та
комп’ютерних технологій проектування Національного університету харчових технологій д.т.н., проф. Мирончука
В.Г.

3. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням тенденцій
розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а також досвіду
аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм.
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Цілі ОП «Обладнання переробних і харчових виробництв» та програмні результати навчання визначаються з
урахуванням тенденцій розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, про що свідчать
як деякі програмні результати навчання ОП (ПРН15. Здійснювати модернізацію обладнання переробних і харчових
виробництв; ПРН16. Розуміти методи та функції керування технологічними процесами в АСУ-АСУТП харчових
виробництв; ПРН17. Приймати ефективні рішення щодо оснащення та експлуатації обладнання технологічних ліній
на підприємствах харчової промисловості; ПРН.18. Забезпечувати роботоздатність і справність обладнання
переробних і харчових виробництв). Під час зустрічі ЕГ з роботодавцями представники підприємств (ПП «Преміум
СНЕК», ФОП «Носаєв В.В.») також зазначили актуальність ОП на ринку праці та відповідність ОП галузевому та
регіональному контексту. Конкретних прикладів врахування особливостей аналогічних вітчизняних та іноземних
ОП, крім наведених у відомостях самооцінювання ОП, не виявлено.

4. Освітня програма дозволяє досягти результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти за
відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти (за наявності). За відсутності затвердженого
стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти, програмні результати
навчання повинні відповідати вимогам Національної рамки кваліфікацій для відповідного
кваліфікаційного рівня.

ОП «Обладнання переробних і харчових виробництв» передбачає досягнення всіх компетентностей та результатів
навчання, визначених Стандартом вищої освіти за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування на першому
(бакалаврському) рівні вищої освіти, що затверджений заказом МОНУ № 806 від 16.06.2020 року, оскільки перелік
всіх компетентностей та результатів навчання стандарту міститься у ОП. Аналізуючи матрицю відповідності
програмних компетентностей та програмних результатів навчання до освітніх компонентів можна зробити
висновок, що ОП дозволяє досягти всіх компетентностей та результатів навчання, визначених Стандартом вищої
освіти за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти.

Загальний аналіз щодо Критерію 1:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 1.

Сильна сторона. ОП містить додаткових чотири програмних компетентностей та чотири результати навчання, які
доповнюють перелік програмних компетентностей та результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти та
підкреслюють унікальність ОП. Зразкових практик не виявлено.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 1.

Слабкі сторони. Цілі та мета ОП не мають чіткого узгодження із місією ДонНУЕТ. Недоліків не виявлено.
Рекомендації. Гаранту ОП у термін до червня 2023 року переглянути мету та цілі ОП для максимального
наближення їх до змісту місії ДонНУЕТ, а також провести моніторинг наявних вітчизняних та іноземних
аналогічних ОП, з метою виявлення таких особливостей, які можна розглянути на засіданні кафедри ЗІДО та
ухвалити рішення про врахування їх у наступній редакції ОП, що має бути представлена на загальне обговорення у
перші місяці 2023-2024 н.р.

Рівень відповідності Критерію 1.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 1.

Виконання підкритеріїв 1.2 та 1.4 є на рівні норми, однак наявні слабкі сторони за підкритеріями 1.1 та 1.3, що на
думку ЕГ не критично впливають на якість підготовки фахівців за даною ОП і можуть бути виправлені в результаті
оновлення ОП, що дозволяє зробити висновок про рекомендацію оцінки «В» за критерієм 1.

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми:

1. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства щодо навчального

Сторінка 5



навантаження для відповідного рівня вищої освіти та відповідного стандарту вищої освіти (за
наявності).

Загальний обсяг ОП «Обладнання переробних і харчових виробництв» складає 240 кредитів ЄКТС, що відповідає ст.
5 Закону України «Про вищу освіту». 180 кредитів ЄКТС (75% від загального обсягу) у ОП спрямовані на
формування загальних та фахових компетентностей, що відповідає вимогам стандарту вищої освіти за
спеціальністю 133 Галузеве машинобудування на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти.

2. Зміст освітньої програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої
програми, складають логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дозволяють досягти заявлених
цілей та програмних результатів навчання.

Аналіз ОП показав, що представлені освітні компоненти утворюють цілісну систему з підготовки здобувачів за
першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти. У переліку загальних і фахових компетентностей та програмних
результатів навчання ОП наявні як формулювання взяті зі стандарту вищої освіти, так і власні, запропоновані
формулювання. Матриці відповідності загальних і фахових компетентностей та програмних результатів навчання у
ОП побудовані таким чином, що всі обов’язкові освітні компоненти забезпечують загальні і фахові компетентності
та програмні результати навчання , що визначені стандартом вищої освіти за спеціальністю 133 Галузеве
машинобудування на першому (бакалаврському) рівні. Наприклад, ПРН12 «Застосовувати засоби технічного
контролю для оцінювання параметрів об’єктів і процесів у галузевому машинобудуванні» забезпечується
обов’язковими освітніми компонентами ОПП1 «Взаємозамінність, стандартизація та технічні вимірювання», ОПП5
«Теоретичні основи теплотехніки», ОПП7 «Процеси та апарати харчових виробництв», ОПП10 «Механічне
обладнання харчових виробництв», ОПП11 «Холодильне обладнання харчових виробництв», ОПП12 «Технологічне
обладнання харчових виробництв», ОПП13 «Виробнича практика», ОПП14 «Енергозберігаючі технології», ОПП18
«Переддипломна практика». В результаті аналізу змісту силабусів наведених освітніх компонентів (крім ОПП11, яка
ще не викладалась) виявлено, що крім ОПП5, ОПП13 та ОПП18, всі інші містять програмний результат ПРН12,
відповідно до матриці відповідності ОП. Аналіз змісту силабусів інших освітніх компонентів та матриці відповідності
ОП показав, що в цілому всі програмні компетентності та результати навчання, визначені стандартом вищої освіти,
забезпечуються обов’язковими освітніми компонентами завдяки дублюванню у декількох освітніх компонентах,
однак мають місце випадки відсутності у змісті силабусів відповідних формулювань.

3. Зміст освітньої програми відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності
(спеціальностям, якщо освітня програма є міждисциплінарною).

Аналіз змісту ОП «Обладнання переробних і харчових виробництв» та силабусів обов’язкових освітніх компонентів
професійної підготовки – «Системи автоматизованого проектування», «Взаємозамінність, стандартизація та
технічні вимірювання», «Технологічні основи машинобудування», «Деталі машин» свідчать про їх відповідність
предметній області спеціальності 133 Галузеве машинобудування. Зокрема, згідно силабусу навчальної дисципліни
«Технологічні основи машинобудування» передбачається вивчення таких тем як «Основні поняття та визначення
технології машинобудування», «Типи виробництва та їх характеристики», «Точність обробки та якість поверхні
деталей машин», «Базування деталей і заготовок», «Вибір заготовки», «Технологічність конструкції деталі»,
«Порядок проектування технологічних процесів», «Обробка зовнішніх та внутрішніх поверхонь тіл обертання»,
«Обробка різьбових та плоских поверхонь», «Обробка шпонкових канавок і шліцьових поверхонь» і т.д., що
відповідають предметній області спеціальності 133 Галузеве машинобудування.

4. Структура освітньої програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої
траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін у
обсязі, передбаченому законодавством.

ОП «Обладнання переробних і харчових виробництв» містить вибіркові освітні компоненти вільного вибору
здобувача вищої освіти обсягом 60 кредитів ЄКТС, тобто загальний обсяг освітніх компонент вільного вибору
складає 25% від загальної кількості кредитів ОП, що відповідає ст. 62 Закону України «Про вищу освіту». Відповідно
до навчального плану підготовки фахівців за даною ОП, вибіркові освітні компоненти передбачені у 3-8 семестрах
по дві вибіркові освітні компоненти за семестр з однаковим обсягом – 5 кредитів ЄКТС. Формування індивідуальної
освітньої траєкторії здобувачами вищої освіти за ОП у ДонНУЕТ здійснюється відповідно до положення «Про
індивідуальний навчальний план здобувача вищої освіти» (https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/r-
donnuet-02.01-11-2022.pdf). Індивідуальна освітня траєкторія здобувачів ОП формується в результаті вільного
вибору здобувачами у поточному навчальному році (протягом осіннього семестру) двох дисциплін осіннього
семестру та двох дисциплін весняного семестру наступного навчального року. Перелік дисциплін вільного вибору
(просто перелік, без опису змісту) оприлюднюється на сайті у розділі «Банк дисциплін» (https://donnuet.edu.ua/wp-
content/uploads/2023/02/bank-dystsyplin-pershoho-bakalavrskoho-na-2023-24.pdf), а безпосередньо вибір дисциплін
здійснюється за рахунок використання програмного продукту «Вибір дисциплін» на освітньому порталі
http:donnuet.ddns.net. Результати здійснення вибору дисциплін здобувачами затверджують вченою радою Інституту
та використовуються для формування індивідуальних навчальних планів здобувачів. Відповідно до п.4.6 положення
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«Про індивідуальний навчальний план здобувача вищої освіти» здобувачі вищої освіти першого рівня можуть
обирати вибіркові дисципліни для здобувачів другого рівня (за погодженням із гарантом ОП), але як виявилось в
результаті зустрічей із здобувачами вищої освіти, гарантом ОП, викладачами та керівником відділу інноваційних
освітніх технологій, такої практики як мінімум на даній ОП не було. Крім цього, відповідно до п.4.10 положення, у
процедурі безпосереднього вибору дисциплін використовується система пріоритетності вибору від 1 до 5, тобто
фактично здобувач за один раз вибирає від 4 до 20 дисциплін, надаючи кожній свій пріоритет. Керівником відділу
інноваційних освітніх технологій такий підхід до процедури вибору дисциплін було обгрунтовано намаганням
сформувати академічні групи у кількості не менше 12 осіб. Здобувачі вищої освіти також підтвердили зазначений
підхід до процедури вибору дисциплін вільного вибору та не висловили жодних зауважень.

5. Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої
освіти, яка дозволяє здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної діяльності.

За ОП передбачено практичну підготовку здобувачів вищої освіти в рамках обов’язкових освітніх компонентів
ОПП13 «Виробнича практика» (обсягом 5 кредитів ЄКТС) та ОПП18 «Переддипломна практика» (обсягом 5
кредитів ЄКТС). Відповідно до матриці відповідності, освітній компонент ОПП13 «Виробнича практика» забезпечує
набуття компетентностей ЗК2, ЗК5, ЗК6, ЗК8, ЗК11, СК1-СК5, СК7, СК8, СК10-СК14 та всіх програмних результатів
навчання. В свою чергу освітній компонент ОПП18 «Переддипломна практика» забезпечує набуття
компетентностей ЗК2, ЗК5, ЗК6, ЗК8, ЗК11, СК1-СК14 та також всіх програмних результатів навчання. Під час
зустрічі із роботодавцями було визначено, що вони зацікавлені у проходженні практики на підприємствах і
підтвердили наявність відповідних договорів з ТОВ «Агрофірма «Красний забойщик», ТОВ «Прадо», ПП «Преміум
снек», ФОП «Носаєв В.В.», що на запит ЕГ було надані ЗВО. Також на запит ЕГ було надано звіти з проходження 5
виробничих та 1 переддипломної практик. ЕГ зауважує, що відповідно до навчального плану підготовки фахівців за
даною ОП, тривалість Виробничої практики складає 4 тижні, а Переддипломної практики – 2 тижні. Тоді як обсяг
кредитів ЄКТС обох освітніх компонентів складає 5 кредитів ЄКТС і передбачає тривалість приблизно 3 тижні (1
тиждень дорівнює 1,5 кредити ЄКТС), що потребує приведення у відповідність. В цілому здобувачі вищої освіти за
даною ОП висловлюють високий рівень задоволеності своєї участю у практиках, про що свідчать їх відповіді під час
зустрічі та результати опитування (https://donnuet.edu.ua/opytuvannia-zvo-iaki-navchaiutsia-na-osvitno-profesijnij-
prohrami-haluzeve-mashynobuduvannia/).

6. Освітня програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (soft skills),
що відповідають заявленим цілям.

ОП «Обладнання переробних і харчових виробництв» передбачає розвиток у здобувачів вищої освіти навичок soft
skills, що відповідають заявленим цілям. Зокрема, передбачено досягнення здобувачами таких компетентностей як
ЗК3 «Здатність планувати та управляти часом», ЗК5 «Здатність генерувати нові ідеї (креативність)», ЗК10
«Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології», ЗК11 «Здатність працювати в команді» та
інші через такі освітні компоненти як ОЗП2 «Ділова українська мова», ОЗП8 «Інженерна графіка» і т.д.

7. Зміст освітньої програми ураховує вимоги відповідного професійного стандарту (за наявності).

Професійний стандарт відсутній.

8. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) реалістично відбиває фактичне навантаження здобувачів, є
відповідним для досягнення цілей та програмних результатів навчання.

Навчальний план підготовки фахівців за даною ОП складає загальний обсяг 7200 годин, що відповідає обсягу ОП у
кредитах ЄКТС (240 кредитів). Всього аудиторних годин обов’язкових компонентів у навчальному плані зазначено
2206 год, з яких 1081 год (48,4%) лекцій і приблизно половина складають практичні заняття (1125 год або 50,4%), що
значно переважають над лабораторними заняттями (26 год або 1,2%), що на думку ЕГ виглядає як дисбаланс видів
навчальних занять. Проте, під зустрічі зі здобувачами вищої освіти було підтверджено, що розподіл аудиторних
годин та самостійної роботи не перевантажує їх. Перевірка розкладу занять засвідчує, що фактичний розклад
відображає аудиторне навантаження передбачене навчальним планом.

9. У разі здійснення підготовки здобувачів вищої освіти за дуальною формою освіти структура
освітньої програми та навчальний план узгоджені із завданнями та особливостями цієї форми
здобуття освіти.
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За ОП не здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти за дуальною формою навчання.

Загальний аналіз щодо Критерію 2:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 2.

Загалом відповідність вимогам.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 2.

Слабкі сторони. Силабуси та робочі програми деяких обов’язкових освітніх компонентів не містять повний перелік
програмних компетентностей та результатів навчання, що визначені матрицею відповідності ОП. Вибіркові освітні
компоненти представлені на сайті ЗВО простим переліком, що не дозволяє ознайомитись з їх змістом. Лабораторні
роботи складають приблизно 1,2% у загальній кількості аудиторних годин обов’язкових освітніх компонентів.
Недоліки. Тривалість Виробничої та Переддипломної практик не відповідає визначеним у ОП для них обсягам
кредитів ЄКТС. Рекомендації. Гаранту ОП до початку 2023-2024 н.р. привести у відповідність тривалість виробничої
та переддипломної практик або через корекції обсягів кредитів ЄКТС, або через ініціювання внесення змін до
навчального плану підготовки фахівців за даною ОП. Гаранту ОП до травня 2023 року провести аналіз доцільності
та можливості збільшення кількості годин лабораторних робіт за рахунок годин практичних занять з метою
вирівняти баланс видів навчального навантаження та забезпечення ефективності практичної підготовки. Керівнику
відділу інноваційних освітніх технологій до початку 2023-2024 н.р. вжити організаційних заходів щодо
представлення вибіркових дисциплін для здобувачів на сайті ЗВО з можливістю ознайомлення з коротким змістом
дисциплін через посилання на навчальну програму чи силабус дисципліни. Науково-педагогічним працівникам, які
входять до групи забезпечення ОП до початку 2023-2024 н.р. переглянути зміст навчальних програм, робочих
програм та силабусів дисциплін на предмет повної відповідності переліку програмних компетентностей та
результатів навчання визначених для цих освітніх компонентів у ОП.

Рівень відповідності Критерію 2.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 2.

Підкритерії 2.7. та 2.9 не застосовувались, підкритерії 2.1, 2.3 та 2.6 є на рівні норми, підкритерії 2.2, 2.4, 2.5 та 2.8
містять слабкі сторони та недолік, які не є критичними для якості ОП і можуть бути виправлені через врахування
наданих рекомендацій. Таким чином, пропонується рекомендувати оцінку «В» за критерієм 2.

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання:

1. Правила прийому на навчання за освітньою програмою є чіткими та зрозумілими, не містять
дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти.

Прийом здобувачів на освітній ступінь «бакалавр» здійснюється на основі Правил прийому на навчання до
ДонНУЕТ, в тому числі, і на ОП «Обладнання переробних і харчових виробництв». Інформація про вступ, Правила
прийому та перелік освітніх програм розміщені на офіційному сайті університету у вкладці «Вступнику»
(https://vstup.donnuet.edu.ua/). На час ознайомлення із відомостями про самооцінювання ОП і підготовки до
проведення акредитаційної експертизи, у вкладці «Вступнику» правила прийому на 2022 р. були відсутні. На запит
ЕГ гарант ОП надав доступ у формі посилання на Правил прийому на навчання до ДонНУЕТ у 2022 р.
(https://vstup.osvita.ua/doc/files/2022/receptionRule/135.pdf) Правила прийому відповідають умовам прийому, є
зрозумілі та чіткі, не містять дискримінаційних положень.

2. Правила прийому на навчання за освітньою програмою враховують особливості самої освітньої
програми.

Аналізуючи правила прийому на навчання та зміст самої ОП, встановлено, що правила прийому враховують
особливості ОП. Відповідно до правил прийому (https://vstup.osvita.ua/doc/files/2022/receptionRule/135.pdf) на
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навчання на конкурсній основі, вступники зараховуються за результатами національного мультипредметного тесту
(НМТ) 2022 року та/або сертифіката(ів) зовнішнього незалежного оцінювання (ЗНО) 2019-2021 рр. з трьох або двох
конкурсних предметів. Це залежить від траєкторії вступу у відповідності до конкурсних предметів – на основі повної
загальної середньої освіти або на основі здобутого освітньо-кваліфікаційного рівня або освітнього ступеня. Ваговий
коефіцієнт з другого конкурсного предмету (математика) має більше значення серед інших конкурсних предметів в
НМТ 2022 році – 0,5, в ЗНО відповідно до Правил прийому 2021 року – 0,4, що визначають конкурсний бал вступу.
Це обґрунтовується його профільністю для ОП «Обладнання переробних і харчових виробництв», що було
підтверджено на зустрічах ЕГ із грантом ОП та керівництвом ДонНУЕТ. Враховуючи отриману інформацію, можна
зробити висновок, що правила прийому на навчання за ОП в цілому враховують особливості самої ОП.
Спеціальності 133 «Галузеве машинобудування», за якою є дана ОП, надається особлива підтримка держави.

3. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах
освіти, зокрема під час академічної мобільності, що відповідають Конвенції про визнання
кваліфікацій з вищої освіти в Європейському регіоні (Лісабон, 1997 р.), є доступними для всіх
учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми.

Питання визнання результатів навчання, отриманих в інших ЗВО в ДонНУЕТ регулюються положенням «Про
порядок переведення, відрахування та поновлення студентів у ДонНУЕТ» (https://donnuet.edu.ua/wp-
content/uploads/2021/09/r-1.03-04-2020.pdf), а академічну мобільність «Положенням про академічну мобільність»
(https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/r-04.01-01-2020.pdf) У відомостях самооцінювання зазначено,
що процедури визнання результатів навчання отриманих у інших ЗВО не застосовувалось. Проте, під час
спілкування із гарантом та завідувачем кафедри, встановлено, що на даній ОП навчаються здобувачі, які вступили
на основі ОКР «молодший спеціаліст». На запит ЕГ, про визнання результатів навчання за попередній період, була
надана відповідь з посиланням на нормативні документи ЗВО, заяви від здобувачів про перезарахування освітніх
компонент та розпорядження директора ННІРГБТ. За підсумками зустрічі зі здобувачами вищої освіти даної ОП ЕГ
встановила, що здобувачі практично не обізнані як про наявні можливості визнання результатів навчання,
отриманих в інших ЗВО, так і під час академічної мобільності. В основному інформування (початкове) здобувачів
про освітній процес, нормативні документи університету та інше відбувається на адаптаційному тижні, що є першим
тижнем навчання в університеті. Доступність до документів учасників освітнього процесу, що регулюють питання
визнання результатів навчання, отриманих в інших ЗВО, забезпечується розміщенням їх на сайті університету у
розділі Положення Університету (https://donnuet.edu.ua/polozhennia-universytetu/).

4. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих у неформальній
освіті, які є доступними для всіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.

Процедура визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті, на даній ОП не застосовувалась.
Однак у ЗВО така процедура регламентується положенням «Про порядок переведення, відрахування та поновлення
студентів у ДонНУЕТ» (https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2021/09/r-1.03-04-2020.pdf) – розділ 7, яке
представлена на офіційному сайті Університету. Встановлено, що здобувачі освіти практично не обізнані з
можливістю визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті.

Загальний аналіз щодо Критерію 3:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 3.

Загалом відповідність вимогам.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 3.

Слабкі сторони. Учасники освітнього процесу за ОП «Обладнання переробних і харчових виробництв» недостатньо
поінформовані про процедуру визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті. Рекомендації.
Дирекції ННІРГБТ протягом другого півріччя 2022-2023 н.р. провести позачергові заходи щодо роз’яснення
учасникам освітнього процесу процедур перезарахування результатів навчання, отриманих у неформальній освіті.

Рівень відповідності Критерію 3.

Рівень B
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Обґрунтування рівня відповідності Критерію 3.

Підкритерії 3.1-3.3 є на рівні норми, підкритерій 3.4 містить слабку сторону, яка не є критичною для якості ОП і
може бути виправлена через врахування наданих рекомендацій. Таким чином, пропонується рекомендувати оцінку
«В» за критерієм 2.

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою:

1. Форми та методи навчання і викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі
цілей та програмних результатів навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та
принципам академічної свободи.

ОП передбачає денну та заочну форму навчання, а освітній процес в університеті здійснюється відповідно до
«Положення про організацію освітнього процесу». Аналіз силабусів дисциплін та проведені зустрічі з НПП і
здобувачами показали, що форми та методи навчання, які використовуються в навчальному процесі, забезпечують
досягнення програмних результатів навчання вказаних в ОП, а також відповідають вимогам студентоцентрованого
підходу та принципам академічної свободи. Основними формами навчання є: лекції, практичні та лабораторні
заняття, самостійна робота студентів, екскурсії, конференції, виробнича та переддипломна практики, виконання
курсових і кваліфікаційних робіт. Методами навчання і викладання є активні імітаційні (ділова гра, ігрове
проектування, моделювання ситуацій, комунікативна задача) та неімітаційні (експрес-опитування, дискусія,
технологія «Мозковий штурм», «Мікрофон», технологія «Бліц-інтерв’ю». Методичне забезпечення та силабуси
навчальних дисциплін наявні в електронному вигляді у вільному для здобувачів доступі і розміщені на платформі
Moodle у відповідній дисципліні, що є свідченням студентоцентрованого підходу. Під час зустрічей зі здобувачами
було підтверджено, що проводяться опитування за різними напрямами (анкети: SQ_5 «Опитування здобувачів
вищої освіти щодо відповідності форм, методів навчання і викладання вимогам студентоцентрованого підходу»,
SQ_6 «Опитування здобувачів вищої освіти та НПП щодо відповідності методів навчання і викладання принципам
академічної свободи»). Проводиться опитування здобувачів і про викладачів, на основі якого будується рейтинг
викладачів (https://donnuet.edu.ua/rejtynh-naukovo-pedahohichnykh-pratsivnykiv/). У бесідах із здобувачами та НПП
ОП встановлено, що реалізація принципів академічної свободи також відбувається через вільний вибір тем
курсових, кваліфікаційних робіт та місця проходження практики. Отже, на думку ЕГ, форми та методи навчання на
даній ОП в достатній мірі відповідають вимогам студентоцентрованого підходу, принципам академічної свободи,
дають змогу досягти цілей та програмних результатів навчання.

2. Усім учасникам освітнього процесу своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо
цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання у межах
окремих освітніх компонентів (у формі силабуса або в інший подібний спосіб).

Основні форми доведення інформації щодо цілей, змісту та програмних результатів навчання, а також порядку та
критеріїв оцінювання у межах навчальних дисциплін, на даній ОП наступні: усне доведення інформації на початку
вивчення дисципліни, а також на адаптаційному тижні (перший тиждень навчання в Університеті); розширена
інформація у системі Moodle (силабуси, робочі програми) у кожній дисципліні; доступність для ознайомлення у
відкритому доступі з робочими програмами дисциплін розміщених у вкладці «Навчання» (Каталог дисциплін)
сайту університету (https://donnuet.edu.ua/kataloh-dystsyplin-bakalavr/) відповідної кафедри. На зустрічах із
здобувачами та НПП було встановлено, що доступ до навчально-методичних матеріалів навчальних дисциплін,
робочих програм, силабусів забезпечується шляхом їх розміщення у електронних середовищах (Moodle). ЕГ
звернулась до гаранта ОП з проханням надати доступ до платформи Moodle для ознайомленням наповнення
навчально-методичним матеріалом освітні компоненти. Було надано тимчасовий доступ до декількох дисциплін.
Проаналізувавши наповненість навчальних дисциплін на платформі Moodle, встановлено наявність основних
навчальних матеріалів. Для визначення рівня обізнаності здобувачів з даними процедурами та організації
контрольних заходів в ДонНУЕТ застосовуються електронні форми анкетування SQ_7 «Опитування здобувачів
вищої освіти про якість та вчасність інформування щодо цілей, змісту та очікуваних результатів навчання, порядку
та критеріїв оцінювання» і SQ_8 «Опитування здобувачів вищої освіти про організації контрольних заходів».
Анкети для опитування розміщені на сайті університету (https://donnuet.edu.ua/navchannja/).

3. Заклад вищої освіти забезпечує поєднання навчання і досліджень під час реалізації освітньої
програми відповідно до рівня вищої освіти, спеціальності та цілей освітньої програми.

Згідно принципів академічної свободи, яких дотримуються в ДонНУЕТ, всі здобувачі вищої освіти, як і викладачі,
мають право на вільний вибір тем та напрямків для своїх наукових досліджень. На кафедрі ЗІДО діють студентські
наукові гуртки «Сучасні системи цифрового інтелектуального управління виробництвом продукції харчування для
регіонів з техногенним забрудненням» – керівник Хорольський В.П., «Процеси сортування продуктів харчування» –
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керівник Цвіркун Л.О., до яких залучають здобувачів з даної ОП. Проте під час зустрічі зі здобувачами, вони не чітко
могли назвати назву гуртка та напрямок його діяльності. Крім того поєднання навчання та дослідження під час
реалізації даної ОП проявляється в виконанні курсових робіт, участі здобувачів у студентських олімпіадах (І етап
Всеукраїнської студентської олімпіади 2021-2022 н.р. зі спеціальності «Галузеве машинобудування» 1 місце,
Пономаренко Б.М, ст. гр. ГМБ-19), виконанні індивідуальних завдань науково-дослідного характеру під час
проходження переддипломної практики, залучення здобувачів до оприлюднення результатів наукових досліджень у
статях та матеріалах наукових конференцій. Перелік публікацій здобувачів та участь у НДР, в т.ч. з НПП, що
забезпечують підготовку для даної ОП були надані гарантом ОП на запит ЕГ. В університет існує практика
менторства – супроводження викладачем здібних студентів. Проте на даній ОП така практика не реалізується.
Наведені факти підтверджують поєднання навчання та дослідження під час реалізації ОП.

4. Педагогічні, науково-педагогічні, наукові працівники (далі – викладачі) оновлюють зміст освіти
на основі наукових досягнень і сучасних практик у відповідній галузі.

Під час зустрічі ЕГ з викладачами було виявлено, що вони періодично переглядають фактичний зміст своїх
дисциплін на основі новітніх практик. Це також передбачено у стандарті ДонНУЕТ «Проектування та розробка
освітніх програм» (https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2020/08/stu-02.02-10-2020.pdf) удосконалення ОП
(оновлення змісту освітніх компонентів) обговорюється на засіданні кафедри. Кожен з викладачів за даною ОП
викладає дисципліни, зміст яких відповідає його професійній та освітній кваліфікації. Дана інформацію
підтверджується змістом таблиці 2 відомостей про самооцінювання. Викладачі кафедри ЗІДО підтримують зв’язки з
роботодавцями, що дозволяє пов’язувати зміст освітніх компонентів з сучасним рівнем розвитку обладнання для
переробних і харчових виробництв. У наданих, на запит ЕГ, силабусах дисциплін за минулі роки («Механічне
обладнання харчових виробництв» - 2020 р., «Технологічне обладнання харчових виробництв» – 2020, 2021 р.),
прослідковується часткове оновлення змісту, що виражається у збільшенні та розширені тем навчальних занять.
Регулярне проходження підвищення кваліфікації всіма викладачами дозволяють застосовувати сучасні підходи і
практики під час викладання навчальних дисциплін. Результати наукових досліджень викладачів, що регулярно
публікуються у фахових виданнях, також отримуються патенти, а також участь у науково-практичних конференціях
дозволяють академічній спільноті оновлювати зміст навчальних дисциплін на основі передових наукових
досліджень. Основними ініціаторами змін до змісту та наповнення освітніх компонент виступають, як правило,
представники академічної спільноти. Всі пропозиції обговорюються на засіданнях кафедри з дотриманням
принципів академічної свободи. Для оцінки рівня викладачів в ДонНУЕТ запроваджено електронну форму
опитування SQ_10 «Опитування здобувачів вищої освіти щодо рівня професіоналізму викладачів». Викладачі самі в
першу чергу зацікавленні у підтриманні високого рівня викладання освітніх компонент.

5. Навчання, викладання та наукові дослідження пов’язані з інтернаціоналізацією діяльності
закладу вищої освіти.

Протягом останніх років ЗВО приймав участь у проекті Європейського Союзу «Підвищення освітньої та наукової
ролі ДонНУЕТ як внутрішньо переміщеного закладу вищої освіти у громаді Донецької області» з обсягом
фінансування 852632 євро (https://eesrd.donnuet.edu.ua/). Університет підключений і має доступ до міжнародних
наукометричних баз даних Scopus та Web of Science. Викладачі, що задіяні у провадженні даної ОП проводять
наукову роботу та оприлюднюють результати досліджень у закордонних виданнях (Омельченко О.В., Цвіркун Л.О.,
Франція, 2019, 2020; Удовіченко Г.М., Німеччина 2019, Беларусь 2020, Болгарія 2021), беруть участь у міжнародних
науково-практичних конференціях (12 конференцій, 2018-2022 рр.:Хорольський В., Омельченко О., Цвіркун Л.,
Перекрест В). Протягом 2016-2022 рр. опубліковано у міжнародній наукометричній базі Scopus: Хорольський В.П. –
8 статей (Scopus ID 56532121000, h-index-0), Омельченко О. – 7 статей (Scopus ID 57193027973, h-index-2), Цвіркун
Л.О. – 1 стаття, Ніколайчук О.А.– 5 статей, Удовіченко Г.М. – 6 статей, Романуха О.В. – 3 статті. За словами
проректора з науково-педагогічної роботи, міжнародних зв’язків та розвитку, здобувачі та НПП інформуються про
діючі внутрішні чи міжнародні програми академічної мобільності. Проте, під час проведення акредитації, на сайті
ЗВО не виявлено розділу чи web-сторінки присвячених міжнародній діяльності ЗВО (крім «Проект ЄС»), хоч під час
зустрічі ЕГ із представниками структурних підрозділів проректор з науково-педагогічної роботи, міжнародних
зв’язків та розвитку повідомила, що такі web-ресурси є на сайті ЗВО.

Загальний аналіз щодо Критерію 4:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 4.

Сильні сторони. Наявність всіх необхідних матеріалів навчальних дисциплін у вільному доступі для студентів на
платформі Moodle. Позитивних практик не виявлено.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 4.
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Слабкі сторони. Здобувачі ОП недостатньо обізнані щодо можливостей та існуючих програм внутрішньої чи
міжнародної академічної мобільності. На сайті ЗВО відсутня інформація учасників освітнього процесу про діючі
програми міжнародних проектів, а також програми внутрішньої чи міжнародної академічної мобільності. Недоліків
не виявлено. Рекомендації. Проректору з науково-педагогічної роботи, міжнародних зв’язків та розвитку, Дирекції
ННІРГБТ до завершення 2022-2023 н.р. вжити організаційних заходів щодо інформування та популяризації серед
учасників освітнього процесу ДонНУЕТ, в тому числі здобувачів даної ОП, про діючі програми міжнародних
проектів, а також програми внутрішньої чи міжнародної академічної мобільності.

Рівень відповідності Критерію 4.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 4.

Виконання підкритеріїв 4.1, 4.3. та 4.4, є на рівні норми, наявні сильні сторони за підкритерієм 4.2, але є також і
слабкі сторони за підкритерієм 4.5. В цілому, виявлені слабкі сторони не є суттєвим і можуть бути виправлені після
виконання рекомендацій. Таким чином, пропонується рекомендувати оцінку «В» за критерієм 4.

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність:

1. Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими,
зрозумілими, дозволяють встановити досягнення здобувачем вищої освіти результатів навчання для
окремого освітнього компоненту та/або освітньої програми в цілому, а також оприлюднюються
заздалегідь.

На ОП «Обладнання переробних і харчових виробництв» контрольні заходи регламентуються положенням «Про
організацію освітнього процесу» (https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/01/r-02.01-01-2021-
zmin_compressed.pdf) у якому в п 7.14 визначені контрольні заходи, які використовуються у навчальному процесі, а
п. 7.14.1 і 7.14.2 регулює порядок проведення оцінювання здобувачів денної та заочної форми навчання, п. 7.15
регулює критерії оцінювання здобувачів. В Університеті використовуються такі види контролю: вхідний, поточний,
підсумковий. Крім того, положення «Про організацію та проведення підсумкового контролю знань у формі
тестування» (https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2021/01/r-02.01-07-2020.pdf) визначає форми проведення
контрольних заходів, вимоги до їх проведення, а також перевірки та інтерпретації результатів тестування. Форми
контрольних заходів та критерії оцінювання розміщені в силабусах дисциплін і доступні здобувачам на платформі
Moodle. Вхідний контроль, який застосовується викладачами університету на перших заняттях, дозволяє виявити
відповідності рівня знань і вмінь засвоєння програмних результатів навчальних дисципін. На зустрічах з НПП і
здобувачами, було встановлено, що інформація про критерії оцінювання доводяться на початку семестру (на
перших заняттях з навчальної дисципліни), а також є чіткими та зрозумілими.

2. Форми атестації здобувачів вищої освіти відповідають вимогам стандарту вищої освіти (за
наявності).

Атестація здобувачів здійснюється, відповідно до затвердженого Стандарту (Наказ МОН України № 806 від
16.06.2020 р.) у формі публічного захисту кваліфікаційної роботи. Кваліфікаційна робота має передбачати
розв’язання складної спеціалізованої задачі або практичної проблеми галузевого машинобудування, що
характеризується комплексністю та невизначеністю умов, із застосуванням теорій та методів механічної інженерії. У
кваліфікаційній роботі не може бути академічного плагіату, фальсифікації та списування. Відповідно до
«Положення про організацію освітнього процесу» (https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/01/r-02.01-01-
2021-zmin_compressed.pdf), формою атестації є захист кваліфікаційної роботи, який проводиться екзаменаційною
комісією. Робота екзаменаційної комісії регулюється відповідним положенням (https://donnuet.edu.ua/wp-
content/uploads/2023/01/r-02.01-06-2022.pdf). Усі кваліфікаційні роботи відповідно до «Положення про запобігання
та виявлення академічного плагіату» (https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2022/02/r-02.02-10-
2021_compressed.pdf) обов’язково перевіряються на академічний плагіат в системі «Unicheck». Після захисту
здобувачем кваліфікаційної роботи її розміщують в репозиторії бібліотеки університету.

3. Визначено чіткі і зрозумілі правила проведення контрольних заходів, що є доступними для усіх
учасників освітнього процесу, забезпечують об’єктивність екзаменаторів, зокрема включають
процедури запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, визначають порядок оскарження
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результатів контрольних заходів і їх повторного проходження, та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.

Проведення контрольних заходів, а саме підсумковий контроль знань за цією ОП відбувається у формі тестування,
що врегульовано положенням «Про організацію та проведення підсумкового контролю знань у формі тестування»
(https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2021/01/r-02.01-07-2020.pdf), а сам механізм тестування регулюється
п.3.1, 3.2, 5.1. За допомогою підсумкового контролю знань у формі тестування додатково забезпечується
об’єктивність екзаменатора так як додатково залучаються представники адміністрації Університету, п.5.2, 5.3 вище
зазначеного положення. Семестровий контроль, який проходить у формі тестування (у письмовій формі, або з
використанням платформи Moodle), дає змогу об’єктивно оцінити рівень досягнення здобувачами програмних
результатів навчання. Крім даного положення, процедуру проведення контрольних заходів регулюють наступні
положення: «Про організацію освітнього процесу»; «Про організацію виконання та захисту курсових робіт
(проектів)»; «Про екзаменаційну комісію»; «Про апеляцію результатів підсумкового контролю». Наведені
положення оприлюднені у відкритому доступі для здобувачів і викладачів та розміщені на сайті університету
(https://donnuet.edu.ua/polozhennia-universytetu/). Під час роботи ЕГ встановила, що механізм оскарження
результатів контрольних заходів регулюється положенням «Про апеляцію результатів підсумкового контролю», яке
знаходиться у вільному доступі на веб-сайті ЗВО (https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2020/06/r-02.01-17-
2020.pdf). Механізм оскарження здобувачем оцінки проходить у відповідності розділу 3 та розділу 4 цього
положення. Під час зустрічі ЕГ з адміністративним персоналом та здобувачами цієї ОП було встановлено, що за час
освітнього процесу випадків оскарження результатів контрольних знань не було. Повторне проходження
контрольних заходів в університеті і в тому числі на даній ОП регламентується положенням «Про організацію та
проведення підсумкового контролю знань у формі тестування» та п. 7.21 положення «Про організацію освітнього
процесу». У відомостях самоаналізу наведено, що процедура повторного проходження контрольних заходів на даній
ОП була. Під час зустрічі ЕГ зі здобувачами встановлено, що про існування процедури оскарження результатів
контрольних заходів або повторного проходження вони обізнані, але пояснити їх не змогли. Дотримання
викладачами вимог проведення освітнього процесу, в тому числі й семестрового контролю, оцінюється здобувачами
у анкеті SQ_8 «Опитування здобувачів вищої освіти про організації контрольних заходів». Випадків порушення
прав здобувачів вищої освіти або наявності конфлікту інтересів за ОП не виявлено. Таким чином, правила
проведення контрольних заходів є доступними і зрозумілими для всіх учасників освітнього процесу.

4. У закладі вищої освіти визначено чіткі та зрозумілі політика, стандарти і процедури дотримання
академічної доброчесності, що послідовно дотримуються всіма учасниками освітнього процесу під
час реалізації освітньої програми. Заклад вищої освіти популяризує академічну доброчесність
(насамперед через імплементацію цієї політики у внутрішню культуру якості) та використовує
відповідні технологічні рішення як інструменти протидії порушенням академічної доброчесності.

У ДонНУЕТ здійснюється популяризація принципів академічної доброчесності (насамперед через імплементацію
цієї політики у внутрішню культуру якості) та використовуються відповідні технологічні рішення, як інструменти
протидії порушенням академічної доброчесності. Політика, стандарти і процедури дотримання академічної
доброчесності відображені в таких нормативних документах ДонНУЕТ: Кодекс етики та гідності Університету
(https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/kodeks-1.pdf); положенні «Про запобігання та виявлення
академічного плагіату» (https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2022/02/r-02.02-10-2021_compressed.pdf). Ці
нормативні документи є у відкритому доступі для здобувачів вищої освіти та викладачів на сайті університету.
Наявна у переліку освітніх компонентів ОП дисципліна «Академічне письмо» додатково забезпечує популяризацію
принципів академічної доброчесності серед здобувачів. Також у ЗВО, протягом адаптаційного тижня відбувається не
тільки знайомство з університетом, правилами внутрішнього розпорядку, але і порушуються питання застосування
принципів академічної доброчесності під час навчання. Усі академічні тексти як викладачів так і здобувачів
підлягають обов’язковій перевірці на плагіат. Кваліфікаційні роботи, курсові роботи/проекти проходять обов’язкову
перевірку на плагіат за допомогою програми Unicheck. Під час спілкування ЕГ із здобувачами, викладачами та
адміністративним персоналом, встановлено про розуміння процедур щодо перевірки на плагіат. Здобувачі знають
поріг при якому робота (курсова) допускається до захисту, але не чітко висловлюються щодо того, яких заходів слід
вживати, коли частка збігу текстових запозичень роботи нижче порогу (75%), відповідно до норм положення «Про
запобігання та виявлення академічного плагіату». Це свідчить про слабку обізнаність у процедурі перевірки на
плагіат академічних робіт.

Загальний аналіз щодо Критерію 5:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 5.

Сильні сторони. На ОП викладається навчальна дисципліна «Академічне письмо», яка передбачає додаткову
популяризацію принципів академічної доброчесності серед здобувачів вищої освіти. Позитивних практик не
виявлено.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 5.
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Слабкі сторони. Здобувачі освіти даної ОП демонстрували недостатньо чітке розуміння всіх принципів академічної
доброчесності, відповідальності за порушення її принципів, процедур щодо перевірки на плагіат, процедури
повторного проходження контрольних заходів. Недоліків не виявлено. Рекомендації. Дирекції ННІРГБТ протягом
другого півріччя 2022-2023 н.р. провести позачергові заходи щодо роз’яснення учасникам освітнього процесу щодо
принципів академічної доброчесності, оскарження результатів контрольних заходів та процедури повторного
проходження контрольних заходів.

Рівень відповідності Критерію 5.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 5.

Виконання підкритеріїв 5.1 та 5.2 є на рівні норми, а сильна сторона за підкритерієм 5.4 нівелюється слабкими
сторонами за підкритерієм 5.3, які можуть бути виправлені в результаті виконання наданих рекомендацій. Таким
чином, пропонується рекомендувати оцінку «В» за критерієм 5.

Критерій 6. Людські ресурси:

1. Академічна та/або професійна кваліфікація викладачів, задіяних до реалізації освітньої програми,
забезпечує досягнення визначених відповідною програмою цілей та програмних результатів
навчання.

В результаті вивчення матеріалів акредитаційної справи, в тому числі отриманої додатково від ДонНУЕТ на запит
ЕГ, було з'ясовано, що кваліфікація викладачів відповідає освітнім компонентам, що входять до складу ОП, група
забезпечення ОП складається із 12 викладачів, з яких 10 мають науковий ступінь (83%), всі викладачі мають
необхідну академічну/наукову кваліфікацію та досвід професійної діяльності, а також мають діючі посвідчення про
підвищення кваліфікації, в тому числі стажування за кордоном (наприклад Ніколайчук О.А., міжнародна школа
педагогічної майстерності «Create Creative Entrepreneurs Leaders School» British Counsil, курс «Create Creative
Entrepreneurs Leaders School for lectures of Ukrainian HEIs», сертифікат про участь у міжнародній тренінговій
програмі, 01-17.11.2022 р.). Випусковою кафедрою за ОП «Обладнання переробних і харчових виробництв» є
кафедра загальноінженерних дисциплін та обладнання (ЗІДО), чисельність якої складає 7 осіб, з яких 4 мають
наукові ступені (57%). Наукова та/або академічна кваліфікація викладачів кафедри ЗІДО відповідає освітнім
компонентам ОП та спеціальності 133 Галузеве машинобудування. До керівництва бакалаврськими
кваліфікаційними роботами, які будуть захищатись у 2023 році, залучені викладачі кафедри ЗІДО з науковими
ступенями, про що свідчить перелік тем кваліфікаційних робіт здобувачів 4 року навчання даної ОП, що був наданий
на запит ЕГ. Однак, на думку ЕГ, деякі викладачі кафедри ЗЩО можуть бути перевантажені кількістю навчальних
дисциплін, які викладають. Зокрема, завідувач кафедри к.т.н., доцент Омельченко О.В. на даній ОП викладає 7
навчальних дисциплін (Технологія конструкційних матеріалів та матеріалознавство, Теоретичні основи
теплотехніки, Опір матеріалів, Процеси та апарати харчових виробництв, Деталі машин, Енергозберігаючі
технології, Гідравлічні машини) і відповідно до інформації на сайті кафедри (https://ido.donnuet.edu.ua/omelchenko-
oleksandr-volodymyrovych/) має ще 5 інших навчальних дисциплін (Теплотехнічні вимірювання та прилади,
Електрообладнання енергетичних установок, Холодильні машини, Холодильні установки, Розрахунок та
конструювання обладнання галузі), що разом складає 12 навчальних дисциплін. Схожа ситуація у к.пед.н., доцента
Цвіркун Я.О., яка на даній ОП викладає 7 навчальних дисциплін (Нарисна геометрія, Інженерна графіка, Системи
автоматизованого проектування, Взаємозамінність, стандартизація та технічні вимірювання, Теоретична механіка,
Технологічні основи машинобудування, Механічне обладнання харчових виробництв) і відповідно до інформації на
сайті кафедри (https://ido.donnuet.edu.ua/czvirkun-lyudmyla-oleksandrivna/) має ще 1 навчальну дисципліну
(Методика викладання технічних дисциплін), що разом складає 8 навчальних дисциплін. Всі викладачі на даній ОП
мають 4 і більше показників професійної активності відповідно до Ліцензійних вимог (постанова КМУ № 1187 зі
змінами).

2. Процедури конкурсного добору викладачів є прозорими і дозволяють забезпечити необхідний
рівень їхнього професіоналізму для успішної реалізації освітньої програми.

Добір викладачів для забезпечення освітнього процесу відбувається на конкурсній основі відповідно до положення
«Про проведення конкурсного відбору для заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників та
укладання з ними трудових договорів (контрактів) Донецького національного університету економіки і торгівлі
імені Михайла Туган-Барановського» (https://donnuet.edu.ua/wp- content/uploads/2021/08/r-01.02-07-2021.pdf).
Згідно Положення, завідувачі кафедр обираються Вченою радою ДонНУЕТ (п.1.6), а посади професора, доцента,
старшого викладача та асистента - конкурсною комісією ДонНУЕТ (п.1.3), до складу якої входять: перший
проректор, проректор з науково-педагогічної роботи, міжнародних зв'язків та розвитку, директори навчально-
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наукових інститутів, начальник відділу кадрів, провідний юрисконсульт (п.1.4). Для участі у конкурсі для заміщення
вакантних посад професора, доцента та старшого викладача необхідно мати науковий ступінь, необхідний стаж
роботи, доробок навчально-методичних та наукових праць, в тому числі в періодичних виданнях, які включені до
наукометричних баз Scopus та Web of Science Core Collection (п.2.5), що сприяє забезпеченню належного рівня
професіоналізму викладачів у ДонНУЕТ. Визначення претендента на посаду з числа допущених до участі в конкурсі,
який найкраще відповідає вимогам, проводиться у формі співбесіди з конкурсною комісією (п.3.2). За результатами
співбесіди конкурсна комісія ДонНУЕТ більшістю голосів з числа присутніх визначає особу, яка найкраще
відповідає вимогам та яку рекомендує ректор університету для призначення на відповідну посаду (п.3.3). Під час
зустрічі ЕГ із науково-педагогічними працівниками визначено, що умови конкурсного добору викладачів є для них
зрозумілими і прийнятними.

3. Заклад вищої освіти залучає роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу.

За ОП «Обладнання переробних і харчових виробництв» участь роботодавців у організації та реалізації освітнього
процесу є відчутною. Зокрема, роботодавці безпосередньо беруть участь у процедурах внесення змін до ОП, про що
свідчать протоколи кафедри ЗІДО (№12 від 12.05.2020 р., №10 від 26.02.2021 р. та №11 від 16.06.2022 р.), на яких
були розглянуті та прийняті пропозиції щодо вилучення, перейменування чи додавання до змісту ОП різних
освітніх компонентів. Роботодавці також сприяють тому, що здобувачі вищої освіти даної ОП можуть проходити
практику на діючих підприємствах, про що зокрема свідчать угоди про проходження практик здобувачів на
підприємствах ТОВ «Агрофірма «Красний забойщик», ТОВ «Прадо», ПП «Преміум снек», ФОП «Носаєв В.В.», а
також звіти здобувачів за результатами проходження виробничої та переддипломної практик. Крім цього, під час
зустрічі ЕГ із роботодавцями, вони підтвердили участь свою та своїх колег з підприємств у різних заходах (майстер-
класах, семінарах, круглих столів), організованих кафедрою ЗІДО, але не могли пригадати коли саме це відбулось. А
на сайті кафедри інформації про такі заходи на момент проведення акредитації була відсутня.

4. Заклад вищої освіти залучає до аудиторних занять професіоналів-практиків, експертів галузі,
представників роботодавців.

На кафедрі ЗІДО на посаді асистента працює Перекрест В.В., який є директором ТОВ «Прадо», що свідчить про
безпосереднє залучення до аудиторних занять експертів галузі. Також на зустрічі ЕГ з роботодавцями Перекрест
В.В. Був представлений як роботодавець та підтвердив свою участь у проведенні аудиторних занять. Про проведення
зустрічей із здобувачами освіти даної ОП також підтвердив представник ПП «Преміум снек». На зустрічі ЕГ із
здобувачами ОП такі зустрічі з представником ПП «Преміум снек» учасники фокус-груп не змогли пригадати.

5. Заклад вищої освіти сприяє професійному розвитку викладачів через власні програми або у
співпраці з іншими організаціями.

За результатами ознайомлення із матеріалами акредитаційної справи, сайтом ЗВО та проведених зустрічей ЕГ із
керівництвом Університету, структурними підрозділами та викладачами, можна зробити висновок, що ДонНУЕТ
сприяє професійному розвитку викладачів. Зокрема, наявне положення «Про підвищення кваліфікації педагогічних
і науково-педагогічних працівників» (https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2020/06/r-02-03-2020-1.pdf), в
якому зазначено, що «Метою підвищення кваліфікації працівників є їх професійний розвиток відповідно до
державної політики у галузі освіти та забезпечення якості освіти, шляхом поглиблення і розширення професійних
знань, умінь і навичок, набуття досвіду виконання додаткових завдань та обов’язків» (п.1.4). У положенні зазначено,
що «Університет забезпечує підвищення кваліфікації працівників не рідше одного разу на п’ять років із
збереженням середньої заробітної плати. У разі підвищення кваліфікації з відривом від основного місця роботи
працівники мають право на гарантії і компенсації, передбачені законодавством України» (п.1.6), що також
підтвердили учасники зазначених вище фокус-груп. Також у ЗВО діє відповідний структурний підрозділ – Центр
підвищення кваліфікації (https://donnuet.edu.ua/tsentr-pidvyshchennia-kvalifikatsii/), який опікується питанням
організації проведення та обліку підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників. Центр систематично
слідкує за виконанням вимог положення, зокрема п.1.2 «Педагогічні і науково-педагогічні працівники зобов’язані
постійно підвищувати свою кваліфікацію, при цьому вони самостійно обирають конкретні форми, види, напрями та
суб’єктів підвищення кваліфікації». Науково-педагогічні працівники можуть вільно обирати форму та місце
проведення підвищення кваліфікації (п. 1.3 «Педагогічні і науково-педагогічні працівники Університету можуть
підвищувати кваліфікацію в Університеті або інших суб’єктах надання освітніх послуг з підвищення кваліфікації
(далі - суб’єкти підвищення кваліфікації) як в Україні, гак і за кордоном (крім держави, що визнана Верховною
Радою України державою-агресором чи державою-окупантом)»). Під час зустрічей ЕГ із викладачами було
виявлено, що деякі із них зовсім нещодавно проходили підвищення кваліфікації, організоване ЗВО («Реалізація
дублінських дескрипторів», 28.01.2021-12.02.2023 р., Омельченко О.В., Цвіркун Л.О., Ніколайчук О.А.).

6. Заклад вищої освіти стимулює розвиток викладацької майстерності.
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У ДонНУЕТ здійснюється стимулювання розвитку викладацької майстерності через преміювання науково-
педагогічних працівників за результатами їх роботи. Зокрема, наприкінці кожного року, за публікацію статей у
наукометричних базах даних Scopus та Web of Science авторському колективу виплачується премія у розмірі 7000
грн, за видання патенту – 4000 грн, за підготовку призера Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт чи
Олімпіади – 4000 грн. Також у ЗВО проводиться практика рейтингування викладачів
(https://donnuet.edu.ua/rejtynh-naukovo-pedahohichnykh-pratsivnykiv/) на основі результатів їх виконання
індивідуальних планів роботи та опитування здобувачів вищої освіти, щодо якості викладання (положення Про
щорічне оцінювання та визначення рейтингу науково-педагогічних працівників (https://donnuet.edu.ua/wp-
content/uploads/2020/10/r-02.02-02-2020-1.pdf). За підсумками рейтингування перші десять осіб у рейтингу
отримують по 4000 грн. Інформацію про преміювання за види робіт та розмір премій підтвердили за зустрічі з ЕГ як
керівництво ЗВО, так і викладачі. Крім того, щорічно здійснюється нематеріальне заохочення працівників ЗВО
через нагородження грамотами різного рівня.

Загальний аналіз щодо Критерію 6:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 6.

Сильні сторони. У ДонНУЕТ здійснюється рейтингування викладачів на основі результатів їх професійної діяльності
та опитування здобувачів вищої освіти щодо якості викладання навчальних дисциплін. Зразкові практики. У
ДонНУЕТ існує система матеріального стимулювання викладачів до саморозвитку та викладацької майстерності,
через виплати премій за публікації статей у наукометричних базах даних Scopus та Web of Science, видання патентів,
підготовку призерів Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт чи Олімпіад, зайняте місце не нижче 10-
го за результатами щорічного рейтингування.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 6.

Слабкі сторони. Навчальне навантаження деяких викладачів кафедри ЗІДО включає викладання семи і більше
навчальних дисциплін, що може негативно впливати на якість підготовки та викладання навчальних занять.
Недоліків не виявлено. Рекомендації. Завідувачу кафедри ЗІДО розглянути можливість до початку 2023-2024 н.р. і в
подальшому здійснювати розподіл навчальних дисциплін серед викладачів кафедри з нормою не більше п’яти на
одну особу та, у разі потреби, збільшувати штат науково-педагогічних працівників кафедри.

Рівень відповідності Критерію 6.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 6.

Виконання підкритеріїв 6.2-6.5 є на рівні норми, а також наявна сильна сторона та зразкова практика за
підкритерієм 6.6 і слабка сторона за підкритерієм 6.1, що може бути виправлено до початку нового навчального
року. Таким чином, пропонується рекомендувати оцінку «В» за критерієм 6.

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси:

1. Фінансові та матеріально-технічні ресурси (бібліотека, інша інфраструктура, обладнання тощо), а
також навчально-методичне забезпечення освітньої програми забезпечують досягнення визначених
освітньою програмою цілей та програмних результатів навчання.

Під час акредитаційної експертизи ЕГ було встановлено, що фінансове та інформаційне забезпечення освітнього
процесу є достатнім для підготовки фахівців за даною ОП, що здійснюється у одному навчальному корпусі, до якого
у 2014 році було переміщено ЗВО. Власних гуртожитків ДонНУЕТ не має. Фінансові ресурси ЗВО, в тому числі
забезпечення даної ОП, формуються за рахунок видатків державного бюджету, а також за кошти фізичних та/або
юридичних осіб, що визначено правилами ДонНУЕТ (https://bit.ly/3Yaog3s). На сайті ЗВО оприлюднено фінансову
звітність університету (https://bit.ly/3m7nwim). Стан навчальних аудиторій, де реалізується ОП, ком’ютерні класи,
бібліотека, актова зала, зони відпочинку та самостійної роботи здобувачів вищої освіти, службові приміщення
науково-педагогічних працівників – мають сучасний ремонт та благоустрій. Навчальні аудиторії оснащені
сучасними мультимедійними засобами – проектори, мультимедійна дошка. Однак, матеріально-технічне
забезпечення значної кількості обов’язкових фахових освітніх компонентів практично відсутнє. Зокрема, під час
перегляду ЕГ матеріально-технічного забезпечення реалізації ОП не було в наявності необхідного навчального та
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лабораторного обладнання з таких навчальних дисциплін: «Взаємозамінність, стандартизація та технічні
вимірювання» (ВСТВ), «Технологія конструкційних матеріалів та матеріалознавство» (ТКММ), «Деталі машин»
(ДМ), «Гідравлічні машини» (ГМ), «Енергозберігаючі технології» (ЕТ), «Автоматизація виробничих процесів»
(АВП). Крім цього, у відомостях самооцінювання ЗВО також не продемонстрував наявність відповідного та/чи
достатнього матеріально-технічного забезпечення навчальних дисциплін. Наприклад, ВСТВ: ноутбук Acer M541N – 1
шт.; мультимедійний проектор BenQ MX580 – 1 шт.; дошка аудиторна – 1 шт.; штангенциркуль – 1 шт.;
штангенциркуль електронний – 1 шт., 2018 р. Аналогічним, крім штангенциркулів, є матеріально-технічне
забезпечення навчальних дисциплін ТКММ, ДМ, ЕТ та АВП. Навчальна дисципліна ГМ взагалі не має опису
матеріально-технічного забезпечення, що є незрозумілим, оскільки до лютого 2021 року дана дисципліна мала назву
«Гідравліка, гідро- та пневмоприводи» (протокол №10 кафедри ЗІДО від 26.02.2021 року). Згідно структурно-
логічної схеми ОП навчальні дисципліни «ВСТВ» та «ТКММ» взагалі є базовими дисциплінами, професійної
підготовки, вивчення яких є передумовою вивчення наступних професійних дисциплін. Дисципліна АВП є
основною у забезпеченні досягнення результатів навчання ПРН3 (Знати і розуміти системи автоматизованого
керування об’єктами та процесами галузевого машинобудування, мати навички їх практичного використання) та
ПРН7 (Готувати виробництво та експлуатувати вироби, застосовуючи автоматичні системи підтримування
життєвого циклу). На думку ЕГ, відсутність належного матеріально-технічного обладнання ставить під сумнів
достатність наявних у ЗВО матеріально-технічних ресурсів для досягнення здобувачами вищої освіти програмних
результатів навчання за ОП.

2. Заклад вищої освіти забезпечує безоплатний доступ викладачів і здобувачів вищої освіти до
відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів, необхідних для навчання, викладацької
та/або наукової діяльності в межах освітньої програми.

Здобувачі вищої освіти та представники студентського самоврядування на зустрічах із ЕГ наголошували на
високому рівні задоволення інфраструктурою та інформаційними ресурсами ЗВО. ЕГ не побачила проблем доступу
викладачів та студентів до навчальних аудиторій, бібліотеки і інших допоміжних приміщень, доступ відкритий та є
безкоштовний. В ДонНУЕТ здійснюється опитування учасників освітнього процесу щодо виявлення недоліків в
організації провадження освітньої діяльності, виявлення їх потреб, інтересів та рівня задоволеності навчальним
процесом, матеріально-технічним, інформаційним забезпеченням, рівнем науково-дослідної роботи та
комунікацією здобувачів у формі онлайн-опитування методом анкетування (https://bit.ly/3kjg17o). На онові
отриманих результатів анкетування можна зробити висновок що понад 80% учасників опитування задоволені
умовами навчання у ДонНУЕТ.

3. Освітнє середовище є безпечним для життя та здоров’я здобувачів вищої освіти, що навчаються за
освітньою програмою, та дозволяє задовольнити їхні потреби та інтереси.

Огляд матеріально-технічної бази ДонНУЕТ та результати зустрічей ЕГ із здобувачами вищої освіти й студентським
самоврядуванням дають змогу зробити висновок про задоволеність здобувачів освітнім середовищем, його
безпечністю для їх життя і здоров’я. Система охорони праці та техніки безпеки в навчальному корпусі університету
організовані належним чином та відповідають встановленим нормам, що свідчить про належні умови навчання.
Слід зазначити, що на період проведення акредитації у ЗВО не було ні власного сертифікованого укриття, ні іншого
укриття у близько розташованих будівлях, яке б спеціально призначалось саме для учасників освітнього процесу
ДонНУЕТ. Під час зустрічі із керівництвом ЗВО ця інформація була підтверджена.

4. Заклад вищої освіти забезпечує освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та
соціальну підтримку здобувачів вищої освіти, що навчаються за освітньою програмою.

Зустріч із здобувачами вищої освіти засвідчила, що університетом забезпечується їх освітня, організаційна,
інформаційна, консультативна та соціальна підтримка, яка здійснюється через науково-педагогічних працівників,
працівників відповідних структурних підрозділів університету, що забезпечують провадження освітнього процесу та
через представників органів студентського самоврядування. Під час зустрічі здобувачі зазначали, що вони повною
мірою задоволені рівнем навчання, викладання та взаємодії з науково-педагогічним персоналом та адміністрацією
ЗВО. В навчальних корпусах університету розміщені інформаційні стенди та дошки оголошень, які забезпечують
надання здобувачам актуальної та корисної для них інформації. Взаємодія ЗВО із здобувачами вищої освіти
налагоджена через офіційний сайт університету. Наявні додаткові канали інформаційної підтримки здобувачів
вищої освіти через соціальні мережі facebook (https://www.facebook.com/donnuet.edu.ua/) та instagram
(https://www.instagram.com/donnuet_edu_ua/). У ЗВО практикується період Адаптаційного тижня – перший
тиждень навчання (https://donnuet.edu.ua/adaptatsijnyj-den-pershokursnyka-universytetu-tuhan-baranovskoho-rozklad-
zaniat/), коли здобувачі інформуються про умови навчання в ЗВО, ознайомлюються з основними правилами,
нормами та положеннями ДонНУЕТ.
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5. Заклад вищої освіти створює достатні умови для реалізації права на освіту особами з особливими
освітніми потребами, що навчаються за освітньою програмою.

В ДонНУЕТ наявні умови для забезпечення права на освіту осіб з особливими потребами. Це здебільшого
стосуються людей з інвалідністю та пов’язано із виконанням певних організаційно-технічних вимог до провадження
освітнього процесу, можливість безкоштовного навчання за системою дистанційного навчання, а також можливість
консультації з використанням різних засобів зв’язку тощо. На веб-сайті ДонНУЕТ розміщена детальна інформація
щодо навчально-методичного забезпечення ОП (https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2021/01/poriadok-
suprovodu.pdf). У разі необхідності призначаються додаткові консультації у зручний для здобувача час, у тому числі
в режимі он-лайн. Існує порядок супроводу осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних
груп населення на території ДонНУЕТ.

6. Існує чітка і зрозуміла політика і процедури вирішення конфліктних ситуацій (зокрема
пов’язаних з сексуальними домаганнями, дискримінацією та/або корупцією тощо), яка є доступною
для усіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримується під час реалізації освітньої
програми.

У ДонНУЕТ наявна достатня нормативна база, що формує політику та процедури вирішення конфліктних ситуацій:
антикорупційна програма (https://donnuet.edu.ua/antikorupcijna-programa/), положення «Про процедури
вирішення конфліктних ситуацій» (https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/r-02-09-2019.pdf),
положення «Про порядок запобігання та врегулювання потенційного та реального конфлікту інтересів працівників
ДонНУЕТ» (https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2020/06/r-05.01-09-2019.pdf), положення «Про раду з
питань запобігання та виявлення корупційних правопорушень» (https://donnuet.edu.ua/wp-
content/uploads/2020/05/r-05.01-08-2019.pdf). В результаті проведення зустрічей ЕГ із здобувачами вищої освіти,
викладачами, керівниками структурних підрозділів та адміністрацією, було встановлено, що конфліктних ситуацій
пов’язаних з сексуальними домаганнями, дискримінацією та/або корупцією тощо за даною ОП не виникало. В
університеті наявні скриньки довіри та електронна скринька довіри на сайті (anticor@donnuet.edu.ua), а також є
можливість зв’язку із адміністрацією університету, так і безпосередньо через запис на прийом до ректора. Усі
процедури є зрозумілими та прозорими, не містять дискримінаційних положень. В ДонНУЕТ керівництвом
університету призначена уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції, яка приймає можливі
скарги, в тому числі, через сайт, що відповідає Закону України «Про запобігання корупції».

Загальний аналіз щодо Критерію 7:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 7.

Сильні сторони. У ЗВО практикується період Адаптаційного тижня – перший тиждень навчання, коли здобувачі
інформуються про умови навчання в ЗВО, ознайомлюються з основними правилами, нормами та положеннями
ДонНУЕТ. Зразкових практик не виявлено.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 7.

Слабкі сторони. У ДонНУЕТ немає постійного сертифікованого укриття, що в даних умовах не забезпечує достатній
рівень безпеки праці та навчання учасників освітнього процесу ЗВО. Недоліки. На період проведення акредитації у
ДонНУЕТ не було в наявності необхідного матеріально-технічного забезпечення з таких навчальних дисциплін:
«Взаємозамінність, стандартизація та технічні вимірювання», «Технологія конструкційних матеріалів та
матеріалознавство» (базові дисципліни професійної підготовки), «Деталі машин», «Гідравлічні машини»,
«Енергозберігаючі технології», «Автоматизація виробничих процесів» (фахові дисципліни професійної підготовки),
що ставить під сумнів здатність досягнення здобувачами вищої освіти програмних результатів навчання за ОП.
Рекомендації. Керівництву ДонНУЕТ вжити організаційних заходів щодо проведення сертифікації наявних укриттів
або залучення сертифікованих укриттів у найближчих будівлях до час виведення здобувачів вищої освіти із
дистанційного режиму навчання. Дирекції ННІРГБТ та завідувачу кафедри ЗІДО вжити організаційних заходів
щодо забезпечення необхідним навчальним та лабораторним обладнанням навчальних дисциплін
«Взаємозамінність, стандартизація та технічні вимірювання», «Технологія конструкційних матеріалів та
матеріалознавство», «Деталі машин», «Гідравлічні машини», «Енергозберігаючі технології», «Автоматизація
виробничих процесів» до початку 2023-2024 н.р.

Рівень відповідності Критерію 7.

Рівень E
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Обґрунтування рівня відповідності Критерію 7.

Виконання підкритеріїв 7.2, 7.5 та 7.6 є на рівні норми, наявна сильна сторона за підкритерієм 7.4, але слабка
сторона за підкритерієм 7.3 та критичний недолік за підкритерієм 7.1. Критичний недолік за підкритерієм 7.1
полягає у тому, що обов’язкові фахові освітні компоненти «Взаємозамінність, стандартизація та технічні
вимірювання», «Технологія конструкційних матеріалів та матеріалознавство», «Деталі машин», «Гідравлічні
машини», «Енергозберігаючі технології», «Автоматизація виробничих процесів» – не забезпечені матеріально-
технічними засобами саме фахового спрямування, що засвідчено у відомостях самооцінювання та під час перегляду
матеріально-технічної бази. При цьому, згідно структурно-логічної схеми ОП навчальні дисципліни
«Взаємозамінність, стандартизація та технічні вимірювання» та «Технологія конструкційних матеріалів та
матеріалознавство», взагалі є базовими дисциплінами, професійної підготовки, вивчення яких є передумовою
вивчення наступних професійних дисциплін. А дисципліна «Автоматизація виробничих процесів» є основною у
забезпеченні досягнення таких результатів навчання, як ПРН3 (Знати і розуміти системи автоматизованого
керування об’єктами та процесами галузевого машинобудування, мати навички їх практичного використання) та
ПРН7 (Готувати виробництво та експлуатувати вироби, застосовуючи автоматичні системи підтримування
життєвого циклу). На думку ЕГ такий критичний потребує тривалого виправлення, що зумовлює рекомендацію
оцінку «Е» за критерієм 7.

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми:

1. Заклад вищої освіти послідовно дотримується визначених ним процедур розроблення,
затвердження, моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми.

ЕГ встановила, що заклад дотримується визначених ним процедур розроблення, затвердження, моніторингу та
перегляду ОП, що регламентується Стандартами ДонНУЕТ «Проектування та розробка освітніх програм»
(https://donnuet.edu.ua/wpcontent/uploads/2020/08/stu-02.02-10-2020.pdf), «Реалізація освітніх програм»
(https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/stu-donnuet-02.02-13-2022.pdf). Проекти ОП оприлюднюється
на сайті ЗВО для обговорення (https://donnuet.edu.ua/proponuiemo-dlia-obhovorennia-osvitniu-prohramu-
obladnannia-pererobnykh-i-kharchovykh-vyrobnytstv). Потім кожного року вносяться зміни за результатами
пропозицій стейкхолдерів. Результати спілкування ЕГ з гарантом, адміністрацією та роботодавцями засвідчили
розуміння вказаних процедур та їх реальне застосування у ЗВО. У процесі моніторингу та періодичного аудиту ОП
ЗВО використовує такі інструменти, як опитування студентів стосовно якості ОП, опитування роботодавців стосовно
якості існуючих ОП та ін. За результатами моніторингу та аудиту ОП можуть здійснюватися: запровадження нових
навчальних дисциплін; перенесення навчальних дисциплін на інший курс та інше.

2. Здобувачі вищої освіти безпосередньо та через органи студентського самоврядування залучені до
процесу періодичного перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як
партнери. Позиція здобувачів вищої освіти береться до уваги під час перегляду освітньої програми.

В ДонНУЕТ основним способом залучення здобувачів вищої освіти до періодичного перегляду ОП є проведення
опитувань стосовно якості ОП та щодо рівня їх задоволеності наповненням навчальних планів. Студенти, через
представництво у Вченій раді ДонНУЕТ органів студентського самоврядування залучені до процесів не тільки
перегляду, але і затвердження ОП. Під час інтерв’ювання від фокус-групи здобувачів вищої освіти ЕГ встановила, що
гарант ОП та викладачі у формі спілкування на заняттях цікавляться їх думкою щодо змісту освітніх компонентів
ОП та дослухаються до пропозицій здобувачів.

3. Роботодавці безпосередньо та/або через свої об’єднання залучені до процесу періодичного
перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як партнери.

Інтерв’ювання роботодавців показало, що вони дійсно залучаються до процесу періодичного перегляду ОП в ЗВО у
відповідності до розробленого порядку проведення опитувань, надання рецензій участі у засіданнях кафедри ЗІДО.

4. Існує практика збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників
освітньої програми.

У ДонНУЕТ існує практика збирання інформації щодо кар’єрного шляху та траєкторій працевлаштування
випускників, в тому числі і за ОП «Обладнання переробних і харчових виробництв». Збір такої інформації здійснює
дирекція ННІРГБТ. Під час зустрічі ЕГ із викладачами було виявлено, що була започаткована соціальна ініціатива
«ДонНУЕТ в обличчях», яка передбачає публікування історій випускників університету. Зокрема, був наведений
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приклад випускниці кафедри ЗІДО, щоправда другого (магістерського) рівня вищої освіти
(https://donnuet.edu.ua/nova-istoriia-donnuet-v-oblychchiakh-vypusknytsi-universytetu-tuhan-baranovskoho-ieris-iulii/),
яка свідчить про наявність зв’язків між випускниками, студентами та викладачами. У відомостях самооцінювання
був наведений приклад створення Асоціації випускників ДонНУЕТ, але на сайті ЗВО посилання на сторінку з
відповідною інформацією не працює.

5. Система забезпечення якості закладу вищої освіти забезпечує вчасне реагування на виявлені
недоліки в освітній програмі та/або освітній діяльності з реалізації освітньої програми.

ЕГ встановила, що процеси регулярного моніторингу та перегляду ОП у ДонНУЕТ організовує керівник робочої
групи (гарант ОП) із залученням всіх зацікавлених сторін. Критерії, за якими проводиться моніторинг та перегляд
ОП в процесі їх реалізації, формуються як у результаті зворотного зв’язку із роботодавцями та здобувачами вищої
освіти, так і внаслідок прогнозування розвитку спеціальностей та потреб суспільства. У ДонНУЕТ відділ
інноваційних освітніх технологій виконує функції внутрішнього забезпечення якості освіти, оскільки там
зосереджена координаційна робота щодо моніторингу якості ОП та результатів опитування здобувачів вищої освіти.
Крім того, у ДонНУЕТ сертифіковано систему управління якістю у сфері надання освітніх послуг за стандартом ISO
9001:2015, що дозволяє систематизувати роботу щодо моніторингу ОП, аналізу результатів опитування, щорічного
оцінювання викладачів, аналізу щодо рівня дотримання академічної доброчесності і т.д.

6. Результати зовнішнього забезпечення якості вищої освіти (зокрема, зауваження та пропозиції,
сформульовані під час попередніх акредитацій), беруться до уваги під час перегляду освітньої
програми.

Акредитація ОП «Обладнання переробних і харчових виробництв» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за
спеціальністю 133 Галузеве машинобудування проводитися вперше. Тому ЕГ звернула увагу на результати
акредитації ОП «Обладнання переробних і харчових виробництв» другого (магістерського) рівня вищої освіти за
спеціальністю 133 Галузеве машинобудування у жовтні 2021 року. Серед рекомендацій, наданих тоді ЕГ були
враховані, наприклад, такі: «Рекомендується розширити роботу з роботодавцями щодо надання відповідних
рекомендацій, зокрема, із активним залученням форми SQ_1 впровадженої електронної системи опитування»,
«Рекомендовано збільшення заходів інформування академічної доброчесності за допомогою онлайн лекцій та
залучення здобувачів до конференцій по академічній доброчесності, запровадження процедури аналізу результатів
перевірки оригінальності наукових робіт отриманих програмним забезпеченням Unicheck відповідальною особою».
Однак, ЕГ виявила рекомендації, які не були враховані: «Рекомендується пов’язати назви дисциплін у даному Банку
з посиланнями на документи, в яких можна ознайомитися з наповненням даної дисципліни». Таким чином, можна
зробити висновок, що результати зовнішнього забезпечення якості вищої освіти у ДонНУЕТ не у повній мірі
беруться до уваги.

7. В академічній спільноті закладу вищої освіти сформована культура якості, яка сприяє постійному
розвитку освітньої програми та освітньої діяльності за цією програмою.

У ДонНУЕТ діє система управління якістю надання освітніх послуг відповідно до стандарту ISO 9001:2015, та
регламентує розуміння «Політики у сфері якості» (https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2021/04/politicsi.pdf),
що полягає у реалізації місії, досягнення стратегічної цілі та задач діяльності ДонНУЕТ, що має бути сформована, не
тільки на засадах менеджменту якості ISO 9001:2015, але і «Стандартів і рекомендацій ENQA» та рекомендацій
Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти. Керівництво ДонНУЕТ бере на себе обов’язок щодо
створення умов для досягнення стратегічної цілі в сфері якості та впровадження цієї політики. Учасники
академічної спільноти усвідомлюють свою роль у процесах забезпечення якості освіти та сприймають їх як належну
та необхідну вимогу, спрямовану на досягнення мети, шляхом постійного удосконалення форм, засобів і змісту
освіти з огляду на власний досвід та академічні потреби інших учасників освітнього процесу.

Загальний аналіз щодо Критерію 8:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 8.

Сильні сторони. У ДонНУЕТ діє система управління якістю надання освітніх послуг відповідно до стандарту ISO
9001:2015, та регламентує розуміння «Політики у сфері якості». Зразкових практик не виявлено.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 8.
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Слабкі сторони. Результати зовнішнього забезпечення якості вищої освіти у ДонНУЕТ не у повній мірі беруться до
уваги. Недоліків не виявлено. Рекомендації. Гаранту ОП та керівнику відділу інновацій освітніх технологій посилити
контроль за виконанням планів щодо врахування рекомендацій за підсумками проведених акредитацій.

Рівень відповідності Критерію 8.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 8.

Виконання підкритеріїв 8.1-8.4 та 8.7 є на рівні норми, наявна сильна сторона за підкритерієм 8.5, але є і слабка
сторона за підкритерієм 8.6, що на думку ЕГ потребує тривалого виправлення, зумовлює рекомендацію оцінку «В»
за критерієм 7.

Критерій 9. Прозорість та публічність:

1. Визначені чіткі і зрозумілі правила і процедури, що регулюють права та обов‘язки всіх учасників
освітнього процесу, є доступними для них та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої
програми.

Усі правила та процедури, що регулюють права та обов'язки усіх учасників освітнього процесу у ДонНУЕТ
регулюються: Статутом ДонНУЕТ (https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/statut_donnuet.pdf.pdf), є
прозорими, чіткими та доступними для розглядання всіма стейкхолдерами. Інформація про права і обов’язки всіх
учасників освітнього процесу доступна як для всіх учасників освітнього процесу, так і для інших заінтересованих
осіб.

2. Заклад вищої освіти не пізніше ніж за місяць до затвердження освітньої програми або змін до неї
оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті відповідний проект з метою отримання зауважень та
пропозиції заінтересованих сторін.

Для проєктів ОП створено окрему сторінку на офіційному сайті університету із on-line формою для внесення
пропозицій та відгуків всіх зацікавлених осіб (https://donnuet.edu.ua/proponuiemo-dlia-obhovorennia-osvitniu-
prohramu-obladnannia-pererobnykh-i-kharchovykh-vyrobnytstv/). Як повідомив гарант ОП під час зустрічі з ЕГ, проект
ОП 2022 був опублікований на сайті ДонНУЕТ, що дало змогу отримати необхідні рекомендації, зауваження від всіх
зацікавлених сторін та рецензії від роботодавців. Як повідомили здобувачі вищої освіти, які наразі навчаються за
даною ОП, вони ознайомилися з її текстом після його опублікування на сайті.

3. Заклад вищої освіти своєчасно оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті точну та достовірну
інформацію про освітню програму (включаючи її цілі, очікувані результати навчання та
компоненти) в обсязі, достатньому для інформування відповідних заінтересованих сторін та
суспільства.

На сайті ДонНУЕТ інформація про ОП 2023 знаходиться у вільному доступі, проекти ОП, та іншої документації, що
потребує попереднього громадського обговорення, оприлюднюються у відкритому доступі за 1 місяць до їх розгляду
на сайті Університету у розділі «До обговорення» (https://donnuet.edu.ua/pro-universitet/) та доступна для всіх
учасників освітнього процесу та інших зацікавлених осіб.

Загальний аналіз щодо Критерію 9:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 9.

Загалом відповідність вимогам.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 9.
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Слабких сторін чи недоліків не виявлено.

Рівень відповідності Критерію 9.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 9.

Виконання всіх підкритеріїв є на рівні норми, що дозволяє зробити висновок про рекомендацію оцінки «В» за
критерієм 9.

Критерій 10. Навчання через дослідження:

1. Зміст освітньо-наукової програми відповідає науковим інтересам аспірантів (ад’юнктів) і
забезпечує їх повноцінну підготовку до дослідницької та викладацької діяльності у закладах вищої
освіти за спеціальністю та/або галуззю.

не застосовується

2. Наукова діяльність аспірантів (ад’юнктів) відповідає напрямові досліджень наукових керівників.

не застосовується

3. Заклад вищої освіти організаційно та матеріально забезпечує в межах освітньо-наукової програми
можливості для проведення і апробації результатів наукових досліджень відповідно до тематики
аспірантів (ад’юнктів) (проведення регулярних конференцій, семінарів, колоквіумів, доступ до
використання лабораторій, обладнання тощо).

не застосовується

4. Заклад вищої освіти забезпечує можливості для долучення аспірантів (ад’юнктів) до міжнародної
академічної спільноти за спеціальністю, зокрема через виступи на конференціях, публікації, участь
у спільних дослідницьких проектах тощо.

не застосовується

5. Існує практика участі наукових керівників аспірантів у дослідницьких проектах, результати яких
регулярно публікуються та/або практично впроваджуються.

не застосовується

6. Заклад вищої освіти забезпечує дотримання академічної доброчесності у науковій діяльності
наукових керівників та аспірантів (ад’юнктів), зокрема вживає заходів для виключення можливості
здійснення наукового керівництва особами, які вчинили порушення академічної доброчесності.

не застосовується

Загальний аналіз щодо Критерію 10:
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Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 10.

не застосовується

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 10.

не застосовується

Рівень відповідності Критерію 10.

не застосовується

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 10.

не застосовується

IV. Інші спостереження

У цьому розділі експертна група може викласти інші спостереження, пов’язані із освітньою програмою, освітньою
діяльністю за цією програмою або процедурою проведення акредитації.

дані відсутні

V. Підсумки

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації ОП, не пов’язані із
відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої програми, відсутні.

За результатами акредитаційної експертизи експертна група вважає, що освітня програма відповідає Критеріям за
наступними рівнями відповідності:

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми B

Критерій 2 . Структура та зміст освітньої програми B

Критерій 3 . Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання B

Критерій 4 . Навчання і викладання за освітньою програмою B

Критерій 5 . Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна
доброчесність

B

Критерій 6. Людські ресурси B

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси E

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми B

Критерій 9. Прозорість та публічність B

Критерій 10. Навчання через дослідження не застосовується
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За результатами акредитаційної експертизи рішенням експертної групи є умовна (відкладена) акредитація.

Додатки до звіту:

Документ Назва файла Хеш файла

Додаток Додаткові документи до звіту
експертної групи
(рекомендації).pdf

BLYARJAoU122wwYayRkpsCA0PDi5hJSqrkpsLIhvH
xY=

***

Шляхом підписання цього звіту ми стверджуємо, що провели акредитаційну експертизу у повній відповідності із
Положенням про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, та інших
актів законодавства, а також здійснювали свої функції добросовісно, неупереджено і доброчесно.

Документ підписаний кваліфікованими електронними підписами.

Керівник експертної групи

Петров Олександр Васильович

Члени експертної групи

Якобчук Роман Леонідович

Гармаш Антон Андрійович
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